
 

 3كارگر عمومي عايق كار رطوبتي وآسفالت كار ابنيه درجه :حرفه

 8-1/1/3/59/39 :كد استاندارد
 30 :تعداد سوالات

 اداره �ل آ�وزش ��ی و ��� ای  دقيقه 60:مدت پاسخگويي

 كاري رطوبتي كاربردي ندارند ؟ يك در عايق كدام-1

 پشم شيشه) د*قيرگوني سه لايه   ) جقيرگوني يك لايه  ) بايزوگام ) الف

 يك از موارد زير بايستي باشد ؟ ايزوگام شامل كدام -2

 ي موارد همه) د*درج ايزوگام برروي آن                   ) جنامه كتب           ضمانت) ب علامت استاندارد  ) الف

تر است ؟  درمورد علامت استاندارد ايزوگام كدام مورد صحيح -3

 علامت استاندارد اجباري نيست) ب     علامت ايزوگام با كاغذ روي ايزوگام چسبانده شود) الف

 ي موارد همه) د          هاي ايزوگام حك شده باشد ت چاپي روي خود ورقعلامت استاندارد به صور) ج*

 ها كدام صحيح نيست ؟ براي ايزوگام در سرويس -4

 بندي كرد بايستي قبل از اجراي ايزوگام سطح زيرين را با قيرگوني آب) الف

 اندود كرد  cm2بايستي قبل از اجراي ايزوگام سطح زيرين را با يك لايه ماسه سيمان به ضخامت ) ب

 توان وسايل برنده را روي آن گذاشت بعد از اجراي ايزوگام نمي) ج

 مورد ب وج) د*

 تفاوت ايزوگام وقير در كدام مورد صحيح نيست ؟ -5

 بندي بهتر است قير آب) د*ايزوگام استانداردتر است  ) ج  تر است اجراي ايزوگام راحت) بايزوگام اجراي سريعتري دارد ) الف

توان گرم كرد و دوباره استفاده كرد؟  كاري را چندبار مي ير مورد استفاده در عمليات عايقق -6

 بار3) دبه دفعات زياد  ) جبار   فقط يك) ب*بار  2) الف

 درصورت وجود محيط باراني درمورد ايزوگام كدام صحيح است ؟ -7

 هيچكدام) دمجاز به انجام ايزوگام نيستيم  ) ج*      اگر باران شديد نباشد اشكالي ندارد) باشكالي ندارد ) الف

 در اجراي قيرگوني كدام صحيح نيست ؟ -8

 اولين لايه بايستي از گوني استفاده كرد) ب*                          اولين لايه بايستي از قير استفاده كرد) الف

 ها نبايستي دچار پارگي باشند يگون) د          ها بايستي كاملاً صاف و كشيده شده پهن گردند گوني) ج

ها بايستي ايزوگام را دولايه ويا چندلايه اجرا كرد ؟  در كدام محل -9

 الف وب) د*ي سقف   درهمه) ج      در روي كانال كولر) بدر محل ناوداني وآبروها ) الف

 ها بر روي ديوارها چقدراست؟ ارتفاع حداقل برگشت ايزوگام يا قيرگوني در سرويس -10
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 كاري نداريم روي ديوار اصلاً لازم به عايق) لفا

 cm10) ب

  cm  20 )ج

 cm30 )د*

 هاي اتصال ديوار به كف وخالي ماندن زيرمحل اتصال گوشه وكف كدام مورد صحيح است ؟ براي گوشه -11

 مثلثي گرددها  كاري در محل گوشه اي زيرعايق سطح ليسه) ب*       ايزوگام با قيرگوني چندلايه اجرا گردد) الف

 ها را پر كنيم با خاك نرم گوشه) د              تمهيدات خاصي لازم نيست) ج

 درصورت وجود آب درقير؟ -12

 با خارج كردن آب آن با گرما دادن زياد مجاز به استفاده هستيم) ب            مجاز به استفاده نيستيم) الف*

 رد ب وجمو) د                مجاز به استفاده هستيم) ج

كاري كدام است؟  موارد ايمني درعايق -13

 ي موارد همه) د*           استفاده از لباس وروپوش مخصوص) ج      هاي ابري وغيرپلاستيكي استفاده از كفش) ب          استفاده از دستكش) الف

 د؟آيا درمورد مصرف نوع ايزوگام درمناطق بسيارسرد ويابسيارگرم تفاوتي وجود دار -14

 الف وب) دبله به نوع ايزوگام بايستي توجه كرد                           ) ج*              فقط بايستي ايزوگام استاندارد باشد) بخير ) الف

مواد قيري را تا چه دمايي بايستي گرم نمود؟  -15

 225) د  200) ج  175) ب*  150) الف

 ونيانجام شده با زاويه چند درجه بايد خم شود؟در كنارديوار دست انداز پشت بام قيرگ -16

 180)د               135)ج*  90)ب  60)الف

 متر باشد ؟ حداقل ضخامت گوني قيراندود بايد برابر چندميلي -17

 5)د   4)ج   3)ب*   2) الف

كاري رطوبتي وحرارتي چگونه است ؟  كاري بام، ترتيب قرارگيري عايق درعايق -18

 تفاوتي ندارد) ب       شود طوبتي روي عايق حرارتي اجرا ميعايق ر) الف*

 بستگي به شرايط منطقه اجراي كار دارد) د              عايق حرارتي روي عايق رطوبتي اجرا شود) ج

شود؟  ها معمولاً ازكدام مصالح استفاده مي سازي اطلاق براي جلوگيري از نفوذ رطوبت در كف -19

 شفته آهكي) دريزي   بتن) جگوني  قير) ببلوگاژ  ) الف*



 

 3كارگر عمومي عايق كار رطوبتي وآسفالت كار ابنيه درجه :حرفه

 8-1/1/3/59/39 :كد استاندارد
 30 :تعداد سوالات

 اداره �ل آ�وزش ��ی و ��� ای دقيقه 60:مدت پاسخگويي

 شود ؟ كاري رطوبتي استفاده مي درپي وبام ساختمان به ترتيب از چه روشي براي عايق -20

 بندي نم -بندي نم) دبندي  بندي آّ نم) ج*     بندي آببندي- آب) ببندي  بندي ونم آب) الف

متر است ؟  سانتيهاي رطوبتي چند  حداقل ضخانت آسفالت پوشش روي عايق -21

 5)د   4)ج   3) ب*   2) الف

 )cm(چيني چقدراست ؟  كاري از روي كرسي ي عايق حداقل برگشت لبه -22

 cm30)د  cm5)ج  cm20)ب  cm10) الف*

محل قرارگيري عايق رطوبتي در ديوارها به كدام عامل بستگي دارد؟  -23

 جوانب ديوار) دي ديوار  رو) ج     زير ديوار) بموقعيت ديوار وساختمان ) الف*

قير مصرف شود ؟ ) درقيرگوني(كاري بيش از حد  اگر در عايق -24

 تر است كاري مطلوب عايق) ب*شود   جا مي قير اضافي درتابستان جابه) الف

 خورد قير اضافي در زمستان ترك مي) دكاري تأثيري ندارد   قير اضافي در عايق) ج

 .است......................... ديوارخارجي از ابتدا وانتهاي مسيرقيرگوني  -25

 زير ازاره تا داخل بتن كف) د       زير قرنيز تا داخل بلوكاژ ) ج*         روي ازاره تا داخل بلوكاژ) باز روي ديوار محافظ تا زير ازاره ) الف

 د؟چيني در هرطرف چقدر بايد باش عرض گوني مصرفي براي اجراي قيرگوني پي وكرسي -26

 بيشتر از عرض پي وكرسي cm20) ببرابر عرض كرسي وپي   ) الف*

 درصد بيش از عرض بادكرسي10) د                 بيشتر از عرض پي وكرسي cm10) ج

هاي قيرگوني درهنگام اتصال با يكديگر حداقل چقدر بايستي روي هم قرار گيرند؟  لايه -27

 20) د*   12) ج   15) ب  10) الف

 كاري كدام است ؟ استفاده از گوني در عايق علت -28

 جلوگيري از جابجايي قير) دداشتن شطح صافتر  ) ج         داشتن سطح زبرتر) ب*مصرف قير كمتر ) الف

بندي وقيرگوني مجاز نيست ؟  مجاورت وتماس كداميك از موارد زير با عايق -29

 خاك رس) دبتن سيمان  ) ج*آهك  ) بچوب  ) الف

كاري قيروگوني كدام گزينه غلط است ؟  رتباط با عايقدر ا -30

 كاري برروي سطوح مرطوب مجاز نيست عايق) ب*                                   كاري هنگام بارندگي مجاز نيست عايق) الف

 استفاده از ميخ مجاز نيستكاري با  اتصال عايق)د                درجه نبايد انجام شود+10عايق كاري در دماي كمتر از ) ج


